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	Hodnocení diplomové práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
Vymezení cílů je nejednoznačné, je např. jiné při formulaci výzkumu, jiné v Závěru práce, reálně autorka spíše „chodí okolo“ cílů, nežli míří k nim.
	3

	Odborná úroveň zpracování tématu
Každý odborný text má svoji filozofii, ideovou niť, která autora vede od začátku do konce. Zde je v popředí spíše leporelo, skládačka, kde dominantní části tvoří primární a sekundární odkazy čerpající z Janiše a Skopalové, Jiráka a Köpplové, Špatenkové a Smékalové a Sochorové. 
	3

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
Chybí větší různorodost zdrojů, ale i jistá míra kritičnosti k nim. 
	2

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
Adekvátnost výzkumné metody lze vcelku akceptovat, i když je jistý rozdíl mezi přímo podávanými dotazníky a dotazníky elektronickými. Samotný dotazník není zaměřen přes-ně na cíle práce a cíle výzkumu. Použití statistických metod je sice různorodé, ale společ-ným znakem jsou víceré nedostatky.
	3

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
Výzkum je deskriptivní, kdyby se autorka vyhnula hypotézám, mohla si „ušetřit“ mnoho nepřesností i „překrývání se hypotéz“. Součástí metodologie je také interpretace výsled-ků. Tento „prostor“ využila autorka velmi málo.
	3

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	2

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření. 
Viď předcházející hodnocení.
	3-

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
Autorka ani v teoretické, ani v praktické části nevyužila dostatečně možnost vyjadřovat vlastní myšlenky. 
	2

	Odborný přínos
Vzhledem na konstatované fakty vidím odborný přínos především pro autorku.
	2-

	Aktivita studenta
	

	Míra samostatnosti studenta při práci
	1

	Využití konzultací s vedoucím práce
	2-

	Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce
	-

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
Příliš velké zastoupení sekundárních odkazů na zdroje, které jsou dostupné. Mezi zdroji mi chybí např. monografie Moc a nemoc médií (Ilowiecki, Zasępa)
	2-

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1


	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
V práci je vícero míst, kde jsou nedostatky v používání rozdílných fontů písma, v jednot-ném řádkování, v nedodržování mezer mezi koncem podkapitoly a novou podkapitolou, nedodržováním jednotné vzdálenosti začátku odstavce od kraje atd. 
	3

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	2

	Jazyková a terminologická úroveň práce
Ukázky z textu:
Procento seniorů v populaci se zvyšuje a předpokládá se, že i nadále bude stárnout.
Zatímco senior není v českém prostředí nijak jasněji vymezen, a to ani v legislativě a odborné literatuře.
Geragogika se zabývá staršími a starými lidmi a je to poměrně mladá disciplína.

Správně je Gutenberg, ne Gutenberk

	2-




Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce: Práci doporučuji k obhajobě, nemá znaky plagiátu. Hodnotím ji známkou D.
	
Otázky pro diskusi:
	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce

	A – B – C – D  – E – F (vyberte)
	D


Bourdieu zavedl do mediální oblasti pojem symbolická moc. Co tento pojem znamená?
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